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 – 9-13/PE-000936, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a violencia de género 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 153

 – 9-13/PE-000937, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a estadísticas de actuación 
en violencia de género (Calificación favorable y admisión a trámite) 154

 – 9-13/PE-000938, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a control de venta de alco-
hol y tabaco (Calificación favorable y admisión a trámite) 155

 – 9-13/PE-000939, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita al grupo operativo en el 
Campo de Gibraltar (Calificación favorable y admisión a trámite) 156

 – 9-13/PE-000940, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a vertidos ilegales o conta-
minantes (Calificación favorable y admisión a trámite) 157

 – 9-13/PE-000941, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a inspecciones en fiestas 
navideñas y cotillones (Calificación favorable y admisión a trámite) 158

 – 9-13/PE-000942, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a adquisición de unidades 
del parque móvil (Calificación favorable y admisión a trámite) 159

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

 – 9-13/APC-000118, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, a fin de infor-
mar sobre la política de prevención de incendios desarrollada por la Consejería para la 
Campaña INFOCA 2013 (Solicitud de retirada del Consejo de Gobierno y aceptación de 
la misma) 160

 – 9-13/APC-000143, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, a fin de expli-
car las actuaciones que en materia de prevención de incendios forestales se ejecutan en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 161

 – 9-13/APC-000144, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, a fin de infor-
mar de la situación del saneamiento y depuración de las aguas en la provincia de Málaga, 
y más concretamente en su litoral. Ejecución y desarrollo de la declaración de infraestruc-
turas de interés, presupuestos y calendario (Calificación favorable y admisión a trámite) 162

 – 9-13/APC-000145, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante 
la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de presentar los datos de ocupación turística en 
alojamientos en Andalucía en 2012 (Calificación favorable y admisión a trámite) 163
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 – 9-13/APC-000146, Solicitud de comparecencia del ex Director General de Presupuestos 
y Viceconsejero de Presidencia e Igualdad, D. Antonio Lozano Peña, ante la Comisión de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de dar cuenta de su gestión en relación 
a las ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por expedientes de regulación de 
empleo y a empresas en crisis otorgadas por la Administración de la Junta de Andalucía 
(Calificación favorable si bien la admisión a trámite definitiva, a tenor de lo dispuesto en el 
artículo 44.1.3º del Reglamento de la Cámara, queda condicionada a que la Comisión en 
pleno acuerde la procedencia de la comparecencia) 164

 – 9-13/APC-000147, Solicitud de comparecencia de la Ex Interventora General de la Junta de 
Andalucía, Dña. Rocío Marcos Ortiz, ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo, a fin de dar cuenta del informe definitivo de cumplimiento correspondiente al 
año 2009 efectuado a la Agencia IDEA en su relación a los convenios entre la Dirección 
General de Trabajo y Seguridad Social de la Consejería de Empleo y la citada Agencia 
(Calificación favorable si bien la admisión a trámite definitiva, a tenor de lo dispuesto en el 
artículo 44.1.4º del Reglamento de la Cámara, queda condicionada a que la Comisión en 
pleno acuerde la procedencia de la comparecencia) 165
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

9-13/PNLC-000133, Proposición no de Ley relativa a mantenimiento de la cartera de servicios en sedes 
de la Administración de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente Proposición no de Ley ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, relativa 
a mantenimiento de la cartera de servicios en sedes de la Administración de la Agencia Estatal de la Admi-
nistración Tributaria en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El BOE de fecha 16 de febrero de 2013, en su Sección I página 13369 y siguiente, publicaba la Resolución 
de 15 de febrero de 2013 de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria,” por la que se 
adoptan medidas sobre estructura organizativa y se modifica la Resolución de 21 de septiembre de 2004, por 
la que se establece la estructura y organización territorial de la Agencia Estatal de Administración Tributaria”.

Hace mención esta Resolución a que en “base a el actual escenario de austeridad presupuestaria, la 
búsqueda de mayor eficacia y eficiencia posible, junto con la optimización y racionalización de los recursos 
disponibles deben ser los principios inspiradores de la actuación de la Agencia”.

En virtud de este principio, se procede a reorganizar, tanto territorialmente como administrativamente, 
algunas Delegaciones y servicios que afectan a determinadas sedes administrativas, tanto de carácter re-
gional como provincial y comarcal.

Además de especializar algunas funciones y reorganizarlas, suprimiendo algunas figuras directivas, se 
reordenan y concentran las administraciones situadas en un mismo municipio, es el caso este último de la 
Administración de Córdoba-Este en la Delegación de Córdoba, o en Sevilla donde la administración de Maca-
rena se integra en la Delegación de Sevilla, que se integra a su vez en la Delegación Especial de Andalucía.
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En el anexo de la expuesta Resolución se mencionan las diferentes administraciones y delegaciones,  
en el mismo se relacionan las administraciones con sus correspondientes municipios a los que presta ser-
vicio, pero en algunos casos no aparecen estos sino solo la referencia a una serie de administraciones que 
“prestan básicamente servicios de información y de asistencia, así como de cualquier otra función que se 
les encomiende”, por tanto quedan sin asignarle una demarcación territorial a las mismas y con un texto tan 
poco definido que nos lleva a plantear que lo que se pretende es la supresión de servicios que se venían 
prestando a las poblaciones y vecinos de referencia, y que ahora dejarán de prestarse para pasar a ser 
atendidos por otras oficinas alejadas de estos territorios, con el consiguiente problema de molestias y gastos 
para los administrados.

Tal es el caso de las oficinas de la Administración Estatal Tributaria de Sanlúcar de Barrameda, San 
Roque y Ubrique en Cádiz; las de Peñarroya-Pueblonuevo y Pozoblanco en Córdoba; las de Baza, Guadix, 
Loja y Órgiva en Granada; las de Aracena y Ayamonte en Huelva; la de Villacarrillo en Jaén; la de Álora 
en Málaga, y las de Écija, Lora del Río, Morón de la Frontera y Osuna en Sevilla. Por tanto, asistimos a un 
proceso que, bajo el manto de la optimización y racionalización administrativa y de servicios de la AEAT, lo 
que pretende es un sustancial recorte de servicios en un proceso de concentración y centralización adminis-
trativa claramente nocivo para los ciudadanos, que durante estos últimos años disfrutaban en sus territorios 
de servicios que facilitaban la gestión y la tramitación de asuntos tanto personales como empresariales, que 
ahora se verán complicados por la distancia administrativa, así como en la apelada eficacia en los procedi-
mientos de naturaleza fiscal y tributaria. Desde este Grupo Parlamentario Socialista estamos convencidos 
de que una de las principales fortalezas de Andalucía es su cohesión territorial, que además garantiza a la 
ciudadanía la accesibilidad, vivan donde vivan, a los servicios públicos.

Por estas razones y porque creemos que el Gobierno de España yerra una vez más en nuestra tierra si 
pretende basar su política de reordenación administrativa de servicios tributarios, exclusivamente en criterios 
gerenciales o territoriales, que además no han sido aún al día de hoy explicitados, es por lo que el Grupo 
Parlamentario Socialista somete a la aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda:
1. Rechazar cualquier propuesta de reordenación funcional de la cartera actual de servicios de la Admi-

nistración de la AEAT en los municipios o sedes administrativas en las que comporte reducción o pérdida 
de servicios actualmente prestados por las mismas.

2. Dar traslado del presente acuerdo al Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Sevilla, 8 de abril de 2013. 
El Portavoz del G.P. Socialista, 

Francisco José Álvarez de la Chica.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000168, Pregunta relativa a cumplimiento de la medida de trabajos en beneficio de la Comu-
nidad en el sistema de Justicia juvenil en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de abril de 2013, ha acordado el decaimiento 
de la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión 9-13/POC-000168, relativa a cumplimiento de la 
medida de trabajos en beneficio de la Comunidad en el sistema de Justicia juvenil en Andalucía, formulada 
por Ilma. Sra. Dña. María Nieves Masegosa Martos e Ilmo. Sr. D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, 
al ser idéntica a la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno 9-13/POP-000130, debatida en la sesión 
plenaria de los días 3 y 4 de abril de 2013.

Sevilla, 12 de abril de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000336, Pregunta relativa a programa “Todo tiene arreglo”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa 
a programa “Todo tiene arreglo”.

PREGUNTA

¿Por qué en el Programa de Canal Sur “Todo tiene arreglo” asiste como colaborador y/o tertuliano un 
sacerdote, junto a profesionales de la abogacía, de la medicina, psicólogos/as, psiquiatras, etcétera, si las 
personas que recurren al mismo es porque necesitan urgentemente medios económicos y materiales?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000803, Pregunta relativa a operativo Plan Infoca 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a operativo Plan Infoca 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La decisión de la no contratación, por parte de Agencia de Medio Ambiente y Agua dependiente de la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, de efectivos para el programa Infoca, dentro del opera-
tivo de 2013, ha provocado el descontento entre muchos de estos trabajadores que tienen la consideración 
de fijos discontinuos, reconocida por sentencia judicial y por lo tanto procederá su indemnización. Al tiempo 
que esto supone una merma en un servicio fundamental como es la prevención de incendios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál la situación laboral de los trabajadores que, año tras año, han venido cubriendo el Plan Infoca?
¿Cuántos de estos trabajadores tienen la consideración de fijos discontinuos?
¿Cuál es la antigüedad media de los contratados laborales que han venido cubriendo estos puestos?
¿Cuál son las razones para no contratar a estos trabajadores para esta campaña 2013?
¿Está previsto despedir e indemnizar a estos trabajadores?
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¿Cuál será el operativo del Infoca para el 2013 en la provincia de Málaga?
¿Es suficiente la dotación prescindiendo de estos trabajadores?
¿Va a tomar medidas la Consejería para evitar los despidos por parte de la Agencia de estos trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román y 

María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000804, Pregunta relativa a deuda con el Centro de Estancia Diurna de Familiares de Enfermos 
de Alzheimer, de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda con el Centro de Estancia Diurna de Familiares de Enfermos de 
Alzheimer, de Algeciras.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda reconocida por el Gobierno andaluz con el Centro de Estancia Diurna de 
Familiares de Enfermos de Alzheimer de Algeciras?

¿Tiene el Gobierno andaluz previsto un calendario de pagos para sufragar dicha deuda?
En caso de haberlo, ¿cuál es ese calendario de pago?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000805, Pregunta relativa a complemento de jubilación al personal sanitario no facultativo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a complemento de jubilación al personal sanitario no facultativo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras años de reivindicaciones del personal jubilado sanitario no facultativo, conforme al artículo 151 del 
estatuto de personal sanitario no facultativo de las instituciones sanitarias de la Seguridad Social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno andaluz para garantizar el cobro del complemento de las pen-
siones de este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000806, Pregunta relativa a servicio de ambulancias en Benalmádena (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a servicio de ambulancias en Benalmádena (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Benalmádena tiene tres núcleos de población cubiertos con dos ambulancias: Arroyo de la Miel, Benal-
mádena Costa y Benalmádena Pueblo. Una ambulancia con atención de 24 horas y otra con atención de 12 
horas para una población de 65.965 habitantes, que aumenta considerablemente en verano.

El orden de prioridad en la atención de las emergencias es de 1 a 4, siendo la prioridad: tipo 1, debiendo 
ser cubierta en menos de 5 minutos. La estimación de atenciones en urgencias atendidas por el 061 es 
de una media de 7 a 10 avisos por jornada, de los que 3 o 4 son fuera de la localidad. Se viene dando la 
circunstancia de que una ambulancia con puesto en Benalmádena realiza atenciones tipo 1 en Fuengirola 
o Torremolinos, cuando existe operativo más cercano a su radio de acción. Cuando esto ocurre se queda 
desatendida Benalmádena, que de darse urgencia de tipo 1 existe una imposibilidad manifiesta de poder llegar 
a tiempo y que un asunto grave acabe en irreversible. De ahí que la población venga exigiendo la dotación 
de dos ambulancias como mínimo sólo para Benalmádena 24 horas, porque por población lo requiere y no 
salir para urgencias tipo 1 fuera de su radio de actuación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál es la razón para qué en vez de dos ambulancias con atención las 24 horas sólo hay una, y la otra 
cubre tan sólo 12 horas?

¿Por qué ha de cubrir una ambulancia, con puesto en Benalmádena, atenciones tipo 1 en Fuengirola o 
Torremolinos existiendo ambulancia más cercana a su radio de acción?

Aunque el 061 se gestione de forma privada, ¿por qué el SAS permite estas formas erróneas de coor-
dinación?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román y 

María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000807, Pregunta relativa a cantidades destinadas a las becas Erasmus en la Universidad de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cantidades destina-
das a las becas Erasmus en la Universidad de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué cantidad económica tiene previsto destinar el Consejo de Gobierno al pago de las becas Erasmus 
para el presente el curso académico 2012/2013 a la Universidad de Almería?

¿Cuál es la asignación económica individual con la que participa la Junta de Andalucía en el pago de la 
beca?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000808, Pregunta relativa a ejecución “Plan Encamina2” en el municipio de El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución “Plan 
Encamina2” en el municipio de El Ejido (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de ejecución del Plan Encamina2 en el municipio de El Ejido en la provincia de Almería?
¿Qué cantidad económica se tiene previsto invertir al amparo de ese plan en dicho municipio y en qué 

proyectos?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000809, Pregunta relativa a ejecución “Plan Encamina2” en el municipio de Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución “Plan 
Encamina2” en el municipio de Vícar (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de ejecución del Plan Encamina2 en el municipio de Vícar en la provincia de Almería?
¿Qué cantidad económica se tiene previsto invertir al amparo de ese plan en dicho municipio y en qué 

proyectos?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000810, Pregunta relativa a ejecución “Plan Encamina2” en el municipio de Roquetas de Mar 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución “Plan 
Encamina2” en el municipio de Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de ejecución del Plan Encamina2 en el municipio de Roquetas de Mar en la provincia 
de Almería?

¿Qué cantidad económica se tiene previsto invertir al amparo de ese plan en dicho municipio y en qué 
proyectos?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000811, Pregunta relativa a ejecución “Plan Encamina2” en el municipio de La Mojonera (Al-
mería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución “Plan 
Encamina2” en el municipio de La Mojonera (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de ejecución del Plan Encamina2 en el municipio de La Mojonera en la provincia de 
Almería?

¿Qué cantidad económica se tiene previsto invertir al amparo de ese plan en dicho municipio y en qué 
proyectos?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000812, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en el municipio de Canjáyar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y D. José Cara González, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y D. José Cara González, del G.P. Popular An-
daluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en el municipio de Canjáyar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué inversiones correspondientes al Presupuesto de 2012 ha realizado la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en el municipio almeriense de Canjáyar? Con especificación del objeto y la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000813, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en el municipio de La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y D. José Cara González, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en el municipio de La Mojonera (Almería).

PREGUNTA

¿Qué inversiones correspondientes al Presupuesto de 2012 ha realizado la Consejería de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente en el municipio almeriense de La Mojonera? Con especificación del objeto y la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000814, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en el municipio de Bentarique (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y D. José Cara González, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y D. José Cara González, del G.P. Popular An-
daluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en el municipio de Bentarique (Almería).

PREGUNTA

¿Qué inversiones correspondientes al Presupuesto de 2012 ha realizado la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en el municipio almeriense de Bentarique? Con especificación del objeto y la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000815, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en el municipio de Rágol (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y D. José Cara González, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y D. José Cara González, del G.P. Popular An-
daluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en el municipio de Rágol (Almería).

PREGUNTA

¿Qué inversiones correspondientes al Presupuesto de 2012 ha realizado la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en el municipio almeriense de Rágol? Con especificación del objeto y la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000816, Pregunta relativa a deuda de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Em-
pleo con las entidades sociales en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. María Rosario Soto 
Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Con-
sejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con las entidades sociales en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué cantidad económica adeuda la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a las diferen-
tes entidades e instituciones sociales en la provincia de Almería? Con especificación del objeto y la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000817, Pregunta relativa a deuda de la Consejería de Salud y Bienestar Social a las entidades 
sociales en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. María Rosario Soto 
Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Con-
sejería de Salud y Bienestar Social a las entidades sociales en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué cantidad económica adeuda la Consejería de Salud y Bienestar Social a las diferentes entidades e 
instituciones sociales en la provincia de Almería? Con especificación del objeto y la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000818, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con las corporaciones locales en 
la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. María Rosario Soto 
Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta 
de Andalucía con las corporaciones locales en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué cantidad económica adeuda, en la provincia de Almería, la Junta de Andalucía a cada una de las 
corporaciones locales en materia de ayuda a domicilio, correspondiente al año 2012 y hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco Javier Arenas Bocanegra y 
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000819, Pregunta relativa a RESUR Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a RESUR Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 21 de diciembre del año 2012, la Excma. Diputación Provincial de Granada, a través de 
acuerdo en pleno, aprobó, por mayoría absoluta, la disolución del Consorcio Provincial de Residuos Sólidos 
Urbanos (RESUR GRANADA), tras la celebración de una Asamblea General de Resur de carácter extraor-
dinario, celebrada el 3 de diciembre de 2012.

Dado que la Junta de Andalucía ha sido quien ha realizado la inversión económica para la construcción 
de la citada planta y de sus respectivas remodelaciones, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación jurídica de la planta de residuos sólidos urbanos de Granada, tras la disolución del 
consorcio?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 208 IX LEGISLATURA 24 de abril de 2013

Pág. 36

¿Ha informado la Excma. Diputación Provincial a la Junta de Andalucía sobre la intención de utilizar la 
actual planta de residuos para crear un servicio provincial de tratamiento de residuos municipales prestado 
por la propia Diputación?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000821, Pregunta relativa a negociación del nuevo convenio colectivo de grandes almacenes 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a negociación del nuevo convenio colectivo de grandes almacenes en la 
provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente la parte social y patronal del sector del comercio en Málaga están negociando el nuevo 
convenio colectivo de grandes almacenes para esta provincia. Algunas propuestas de la patronal son el 
incremento de 57 horas laborales anuales y la reducción de un 6’25% de los salarios, además de modifica-
ciones en las disponibilidades de la jornada laboral y en los calendarios, la eliminación de las mejoras en el 
pago y cobro de la incapacidad transitoria o la modificación del sistema de vacaciones.

La propuesta patronal supone:
La desregularización total de la jornada al ser ahora los calendarios trimestrales.
La consagración de la congelación salarial: ya no se habla de subidas, sino de “gratificaciones no conso-

lidables” a discrecionalidad de la empresa, puesto que serán en función del aumento de las ventas.
La posibilidad de trabajar los domingos gratis independientemente de la antigüedad que se tenga, ya que 

se hace un llamamiento a los comités intercentros para que inicien la apertura del artículo 41.
La obligatoriedad de las horas extras en los balances y las ventas especiales, que además se compen-

sarán ya definitivamente hora por hora, tanto en tiempo libre como en dinero.
La pérdida del derecho a disfrutar un período de vacaciones de 21 días seguidos en el período de junio 

a septiembre, porque ahora en dicho periodo solo podrán ser 15 días.
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Esta propuesta de recorte de derechos consolidados en anteriores convenios se produce en paralelo a los 
importantes beneficios declarados por las grandes empresas del sector. Todo ello ha provocado un malestar 
importante entre los trabajadores y las trabajadoras de ese sector y la convocatoria de movilizaciones que 
pueden devenir en un conflicto colectivo.

Esta situación va en contra del modelo comercial andaluz que tiene como objetivo reclamar unos horarios 
consensuados que permitan la conciliación entre vida familiar y laboral; impulsar el empleo estable; mantener 
el equilibrio entre los distintos formatos y operadores, así como fomentar la actividad en las calles y reforzar 
un sistema comercial accesible y cercano.

Un modelo que contribuye a un sistema consensuado entre todos los agentes socioeconómicos de la 
comunidad, garantizando el equilibrio entre trabajadores, grandes empresas, pequeños empresarios y con-
sumidores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Turismo y Comercio el conflicto generado por la patronal en la negociación del 
nuevo convenio colectivo de grandes almacenes en la provincia de Málaga?

¿Cómo valora la propuesta de desregularización laboral total que plantea la propuesta patronal y que 
claramente contradice el modelo de consenso en horarios comerciales en esta provincia?

¿Qué acciones se van a realizar desde su Consejería para mantener el equilibrio entre trabajadores del 
comercio y empresas que se ve quebrado en esta propuesta de nuevas condiciones laborales?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román y 

María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000822, Pregunta relativa a anuncio de construcción de un macrohospital en Málaga capital

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a anuncio de construcción de un macrohospital en Málaga capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2008, la Junta de Andalucía aseguró que Málaga no necesitaba un hospitalito sino un hospital ambi-
cioso, referente en Europa, y denominado por el propio Gobierno andaluz como macrohospital. En 2010 y 
en 2011 el Gobierno andaluz dio un paso más indicando fechas de comienzo de las obras, que por supuesto 
jamás se cumplieron.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se anunció la construcción del hospital en 2010 y por qué no se llevó a cabo ese compromiso?
¿Por qué se volvió a anunciar el mismo propósito en 2011 y de nuevo se incumplió?
Cuándo el Gobierno andaluz realizó estos anuncios de comienzo de obras, ¿tenían ya a su disposición 

el proyecto que habría de sacarse a concurso público?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000823, Pregunta relativa a compromiso de construcción de un macrohospital en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a compromiso de construcción de un macrohospital en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2008, el Gobierno andaluz prometió la construcción de un hospital con 1.500 camas en la ciudad de 
Málaga, al que denominó macrohospital. No le bastaba un hospital, que sería el tercero y que era lo que 
demandaba la ciudadanía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones concretas llevaron al Gobierno andaluz a comprometerse de forma explícita y definida con 
esta infraestructura sanitaria para la ciudad de Málaga?

¿Por qué el Gobierno andaluz no consideró suficiente la construcción de un tercer hospital y prometió un 
hospital que iba a ser el mayor de Europa?

¿Cuáles eran las ventajas de este macroproyecto para la ciudad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000824, Pregunta relativa a proyecto del macrohospital prometido en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyecto del macrohospital prometido en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía prometió en 2008 un gran hospital para Málaga refiriéndose a él como el macro-
hospital que la ciudad necesitaba. Mientras la ciudad reclamaba un tercer hospital, el Gobierno andaluz no 
lo veía suficiente y apostó por un centro de 1.500 camas, referencia en Europa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cantidad económica pensaba destinar el Gobierno andaluz a este macro proyecto?
¿Qué estudios previos se realizaron para descartar el tercer hospital y defender el macro hospital como 

mejor solución?
¿Existió en ese momento y existe ahora un anteproyecto, proyecto básico o proyecto de ejecución que 

permitiera presupuestar las obras, anunciarlas como inminentes y, por tanto, sacarlas a concurso público?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000825, Pregunta relativa a defensa del proyecto de macrohospital para Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a defensa del proyecto de macrohospital para Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El macrohospital prometido en 2008 para la ciudad de Málaga por parte de la Junta de Andalucía se 
anunció por el Gobierno andaluz como referente europeo. Se aseguró que contaría con 1.500 camas y 
con 150 investigadores porque también iba a ser centro de investigación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Sigue defendiendo el Gobierno andaluz la necesidad de un hospital de las características comprometidas 
en su momento por el propio Gobierno de la Junta de Andalucía: con 1.500 camas y 150 investigadores?

En caso negativo, ¿cuáles son las razones exactas que han modificado el criterio del Gobierno autonómico?
¿Se descarta o se mantiene el compromiso adquirido con la ciudad de Málaga por parte de la Junta de 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000826, Pregunta relativa a presupuesto del macrohospital para la capital de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto del macrohospital para la capital de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cuando el Gobierno andaluz afirmó en 2010 y en 2011 que las obras de construcción del macrohospital 
comprometido con Málaga capital se comenzarían de inmediato, es de suponer que se contaba con presu-
puesto suficiente para sufragar las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué partida presupuestaria y de qué cuantía existía en 2010 cuando se informó del comienzo de las 
obras ese mismo año?

¿Qué partida presupuestaria y de.qué cuantía existía en 2011 cuando se informó del comienzo de las 
obras ese mismo año?

¿Existe alguna cantidad presupuestada en este ejercicio 2013 destinada a esta gran obra comprometida 
desde 2008?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000827, Pregunta relativa a subvenciones a Isofotón vinculadas al empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones a Isofotón vinculadas al empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las subvenciones otorgadas a la empresa Isofotón, por parte de la Junta de Andalucía, es de suponer 
que se concedían vinculadas a requisitos muy concretos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles eran las condiciones exactas que se exigieron a Isofotón para la concesión de repetidas sub-
venciones por parte de la Junta de Andalucía?

¿Se supeditaban las concesiones de subvenciones a Isofotón al mantenimiento del empleo de sus tra-
bajadores?

¿Fue siempre el mantenimiento del empleo en Isofotón el requisito principal para ser empresa perceptora 
de subvenciones del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000828, Pregunta relativa a cantidades avaladas por la Junta de Andalucía a Isofotón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a cantidades avaladas por la Junta de Andalucía a Isofotón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Parece ser que además de las subvenciones y ayudas económicas recibidas, Isofotón ha sido avalada 
en diversas ocasiones por la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es cierto que se han producido esos avales por parte de la Junta de Andalucía en favor de Isofotón?
¿En qué fechas exactas, de qué cuantías y con qué condiciones o bajo qué circunstancias?
¿Cuál es la situación actual de esos avales?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000829, Pregunta relativa a medidas a adoptar con Isofotón por parte del Gobierno andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a medidas a adoptar con Isofotón por parte del Gobierno andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Partiendo de la base de que las ayudas y subvenciones concedidas a Isofotón por parte de la Junta 
de Andalucía se acompañaron siempre de planes de viabilidad, de compromisos de mantenimiento de los 
puestos de trabajo y de controles posteriores de la Administración autonómica, habría que concluir que las 
estimaciones previstas no se han cumplido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa el Gobierno andaluz tomar alguna medida con esta empresa malagueña, teniendo en cuenta las 
inyecciones recibidas de dinero público que no han servido para cumplir objetivos?

¿Existe intención de la Junta de Andalucía de continuar concediendo subvenciones a Isofotón, y en qué 
momento está previsto hacer efectiva la hipotética subvención?

¿Existen responsabilidades exigibles a empresas que recibiendo fondos públicos no mantienen los puestos 
de trabajo? ¿Se pierde esa responsabilidad en caso de que la Junta de Andalucía no haya cumplido con la 
suya de efectuar controles de seguimiento de las ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000830, Pregunta relativa a planes de viabilidad de Isofotón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a planes de viabilidad de Isofotón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es de suponer que la Junta de Andalucía, antes de conceder las subvenciones o ayudas económicas a 
Isofotón, exigía un plan de viabilidad de la empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha exigido en cada subvención concedida, por la Junta de Andalucía a Isofotón, un plan de viabilidad 
de la empresa?

¿En qué consistía exactamente el plan de viabilidad y qué requisitos y documentación lo componían?
¿Qué opinión le merece al Gobierno andaluz que si existieron esos planes de viabilidad, la empresa 

Isofotón se encuentre ahora con tres ERTES y con peligro de un ERE?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000831, Pregunta relativa a expedientes de las ayudas concedidas a Isofotón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a expedientes de las ayudas concedidas a Isofotón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es de suponer que las ayudas concedidas a la empresa malagueña Isofotón por la Junta de Andalucía, 
en todos los casos se acompañaban de un expediente previo que determinaba la procedencia o no de las 
ayudas varias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Existen expedientes para la concesión de cada una de las subvenciones o ayudas económicas conce-
didas a Isofotón, y existen expedientes que hayan concluido que la ayuda no procede?

¿Cuántos expedientes aprobatorios existen, y cuáles fueron denegatorios y por qué?
¿En qué consisten los expedientes previos a las ayudas concedidas a Isofotón; qué documentación se 

requería, y qué informes los acompañan?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000832, Pregunta relativa a control de las subvenciones otorgadas a Isofotón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a control de las subvenciones otorgadas a Isofotón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Isofotón ha recibido varias veces subvenciones del Gobierno andaluz, siendo lógico pensar que en cada 
una de estas ocasiones, las ayudas se concedían por existir un plan de viabilidad de la empresa y para 
garantizar los puestos de trabajo de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes de viabilidad se exigían, en qué consistían y qué garantizaban?
¿Qué tipo de seguimiento ha realizado la Junta de Andalucía para verificar, en cada concesión de ayuda, 

que ésta se destinaba al uso para el que fue concedida?
¿Cómo explica el Gobierno andaluz que después de conceder las ayudas y presumiblemente siendo todas 

ellas vinculadas al mantenimiento del empleo en Isofoton, éste no se garantice en absoluto?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000833, Pregunta relativa a ayudas a Isofotón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a Isofotón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Isofotón es seguramente la empresa más importante de Málaga. En estos momentos atraviesa por gran 
dificultad y los trabajadores, alrededor de 650, corren peligro de perder su empleo. La Junta de Andalucía 
ha invertido reiteradas veces en ayudas económicas a la empresa para que su viabilidad garantizase los 
puestos de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas subvenciones ha concedido la Junta de Andalucía a Isofotón, de qué cuantías cada una de 
ellas y en qué fechas concretas?

¿Qué requisitos ha impuesto la Junta de Andalucía a la empresa Isofotón para la concesión de cada una 
de las ayudas?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000834, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Alcaucín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Alcaucín (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la agrupación de vertidos y colectores 
en los núcleos de Alcaucín en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000835, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Algarrobo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Algarrobo (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación y mejora de la EDAR 
de Algarrobo en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000836, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Alhaurín de la Torre y en Alhaurín 
el Grande (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Alhaurín de la Torre y en Alhaurín el Grande (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de la EDAR de Alhaurín 
de la Torre y colectores en sus núcleos, y en los de Alhaurín el Grande, en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000837, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Almáchar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Almáchar (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la adecuación y mejora de la EDAR 
de Almáchar en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000838, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Almogía, Valle de Abdalajís y 
Villanueva de la Concepción (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Almogía, Valle de Abdalajís y Villanueva de la Concepción (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la adecuación y mejora de las EDAR 
de Almogía, Valle de Abdalajís y Villanueva de la Concepción en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000839, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Álora y Pizarra (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Álora y Pizarra (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Álora, Pizarra 
y sus núcleos en la provincia de Málaga?

2. ¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000840, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en los núcleos 
de Antequera en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000841, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Archidona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Archidona (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de la EDAR de Archi-
dona y EDAR y colectores en sus núcleos en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000842, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Arriate, Benaoján y Montejaque 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Arriate, Benaoján y Montejaque (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Arriate, Be-
naoján y Montejaque en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000843, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Atajate, Benadalid y Jimera de 
Líbar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Atajate, Benadalid y Jimera de Líbar (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Atajate, Be-
nadalid y Jimera de Libar en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000844, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Benahavís (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Benahavís (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de colectores en los 
núcleos de Benahavís en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000845, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Benalmádena (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Benalmádena (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la agrupación de vertidos y colectores 
en los núcleos de Benalmádena en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 208 IX LEGISLATURA 24 de abril de 2013

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000846, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Algatocín, Benalauría y Benarrabá 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Algatocín, Benalauría y Benarrabá (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Algatocín, 
Benalauría y Benarrabá en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000847, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Cañete la Real y en Campillos 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Cañete la Real y en Campillos (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de la EDAR de Cañete 
la Real y Adecuación y mejoras de la EDAR de Campillos en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000848, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Carratraca (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Carratraca (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Carratraca 
en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000849, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Cártama (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la agrupación de vertidos y colectores 
en núcleos de Cártama en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000850, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Casares (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Casares (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la adecuación y mejora de la EDAR 
de Casares y colectores en sus núcleos, en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000851, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Coín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Coín (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Coín y sus 
núcleos, en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000852, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Colmenar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Colmenar (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Colmenar en 
la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000853, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Canillas de Aceituno y Cómpeta 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Canillas de Aceituno y Cómpeta (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la adecuación y mejora de las EDAR 
de Canillas de Aceituno y Cómpeta en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000854, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Cortes de la Frontera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Cortes de la Frontera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Cortes de la 
Frontera y sus núcleos en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000855, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación la ampliación y mejora de la EDAR de 
Marbella en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000856, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Mijas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de la EDAR de Mijas 
en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000857, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Estepona (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de colectores en los 
núcleos de Estepona, en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000858, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Alpandeire, Faraján, Genalgua-
cil y Jubrique (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Alpandeire, Faraján, Genalguacil y Jubrique (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Alpandeire, 
Faraján, Genalguacil y Jubrique en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000859, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Fuengirola (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Fuengirola (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de colectores en los 
núcleos de Fuengirola en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000860, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Istán (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Istán (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación y mejora de la EDAR 
y colectores en Istán en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000861, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Cartajima y Júzcar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Cartajima y Júzcar (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Cartajima y 
Júzcar en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000862, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la agrupación de vertidos y colectores 
en núcleos de Málaga capital en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000863, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Málaga-Norte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Málaga-Norte.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR en la aglomeración Málaga-
Norte en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000864, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Manilva (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Manilva (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de la EDAR de Manilva 
en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000865, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en núcleos de Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en núcleos de Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la agrupación de vertidos y colectores 
en núcleos de Marbella en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000866, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en núcleos de Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en núcleos de Mijas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la agrupación de vertidos y colectores 
en núcleos de Mijas en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000867, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Benamargosa y Moclinejo (Má-
laga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Benamargosa y Moclinejo (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Benamargosa 
y Moclinejo en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000868, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Mollina, Fuente de Piedra y Hu-
milladero (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Mollina, Fuente de Piedra y Humilladero (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Mollina y 
adecuación y mejora de las EDAR de Fuente de Piedra y Humilladero en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000869, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Casarabonela, Guaro y Monda 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Casarabonela, Guaro y Monda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Casarabonela, 
Guaro y Monda en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000870, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Nerja (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Nerja (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Nerja y sus 
núcleos en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000871, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Igualeja y Pujerra (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Igualeja y Pujerra (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Igualeja y 
Pujerra en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000872, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Alfarnate, Alfarnatejo, Periana y 
Riogordo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Alfarnate, Alfarnatejo, Periana y Riogordo (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la adecuación y mejora de las EDAR 
de Alfarnate, Alfarnatejo, Periana y Riogordo en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000873, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Ronda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en los núcleos 
de Ronda en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000874, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Árchez, Arenas y Salares (Má-
laga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Árchez, Arenas y Salares (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Árchez, Arenas 
y Salares en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000875, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Almargen, Teba y Sierra de Ye-
guas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Almargen, Teba y Sierra de Yeguas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Almargen, 
Teba y Sierra de Yeguas en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000876, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Alozaina, Tolox y Yunquera (Má-
laga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Alozaina, Tolox y Yunquera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la adecuación y mejora de las EDAR 
de Alozaina, Tolox y Yunquera en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000877, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Vélez-Málaga (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Vélez-Málaga (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la agrupación de vertidos y colectores 
en los núcleos de Vélez-Málaga en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000878, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Villafranco del Guadalhorce 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Villafranco del Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Villafranco 
del Guadalhorce en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000879, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Cuevas Bajas, Villanueva de 
Tapia y Villanueva del Trabuco (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Cuevas Bajas, Villanueva de Tapia y Villanueva del Trabuco (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación a la ampliación de la EDAR de Cuevas 
Bajas y los EDAR y colectores de Villanueva de Tapia y Villanueva del Trabuco en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000880, Pregunta relativa a saneamiento y abastecimiento en Viñuela (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a saneamiento y abastecimiento 
en Viñuela (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en relación al EDAR y colectores en Viñuela y sus 
núcleos en la provincia de Málaga?

¿En qué plazos y a cuánto asciende la inversión?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García y 
Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000881, Pregunta relativa a atención psicológica del hospital Virgen Macarena, Sevilla, a en-
fermas de cáncer

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a atención psicológica 
del hospital Virgen Macarena, Sevilla, a enfermas de cáncer.

PREGUNTA

¿Qué atención psicológica presta el hospital Virgen Macarena de Sevilla a mujeres enfermas de cáncer?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000882, Pregunta relativa a inversión en Atención Primaria en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en Atención Primaria en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión anual en Atención Primaria en los centros de salud del término municipal 
de Marbella (Málaga) en 2013? Especificar objeto y cuantía de la inversión.

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000883, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Almogía (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones 
en el municipio de Almogía (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Almogía (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000884, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Álora (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones 
en el municipio de Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Álora (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000885, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Antequera (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el 
municipio de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Antequera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000886, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Canillas de Aceituno (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el 
municipio de Canillas de Aceituno (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, en 
lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 2010 
y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Canillas de Aceituno (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000887, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Cártama (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones 
en el municipio de Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Cártama (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000888, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Casabermeja (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el 
municipio de Casabermeja (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Casabermeja (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000889, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Genalguacil (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el 
municipio de Genalguacil (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Genalguacil (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000890, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Humilladero (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el 
municipio de Humilladero (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Humilladero (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000891, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Mollina (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones 
en el municipio de Mollina (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Mollina (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000892, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Sierra de Yeguas (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el 
municipio de Sierra de Yeguas (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Sierra de Yeguas (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000893, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Villanueva del Trabuco (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el 
municipio de Villanueva del Trabuco (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, en 
lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 2010 
y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Villanueva del Trabuco (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000894, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el mu-
nicipio de Villanueva del Rosario (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en el 
municipio de Villanueva del Rosario (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, en 
lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 2010 
y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en el municipio de Villanueva del Rosario (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 208 IX LEGISLATURA 24 de abril de 2013

Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000895, Pregunta relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones en la ciu-
dad de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en prevención de avenidas e inundaciones 
en la ciudad de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
en lo que va de año y durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente, durante los años 2009, 
2010 y 2011, para la prevención de avenidas e inundaciones en la ciudad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000896, Pregunta relativa a deuda con las asociaciones andaluzas que gestionan los centros 
de acceso público a internet en zonas desfavorecidas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a deuda con las asociaciones andaluzas que gestionan los centros de acceso 
público a internet en zonas desfavorecidas.

PREGUNTA

¿Qué deuda mantiene la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con las asociaciones 
andaluzas que gestionan los centros de acceso público a internet en zonas desfavorecidas, que forman parte 
de la red Guadalinfo?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000897, Pregunta relativa a Ley de Aguas en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Ley de Aguas en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el montante económico recaudado por la Junta de Andalucía en concepto de canon de mejora, 
previsto en la Ley de Aguas de Andalucía en la provincia de Granada, desde su implantación?

¿Cuál ha sido la inversión económica efectuada con la cantidad recaudada por el citado canon en infra-
estructuras del agua en la provincia de Granada hasta la fecha? Indicando obra y municipio.

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000898, Pregunta relativa a Ley de Aguas en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Ley de Aguas en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el montante económico recaudado por la Junta de Andalucía en concepto de canon de mejora, 
previsto en la Ley de Aguas de Andalucía en la provincia de Sevilla, desde su implantación?

¿Cuál ha sido la inversión económica efectuada con la cantidad recaudada por el citado canon en infra-
estructuras del agua en la provincia de Granada hasta la fecha? Indicando obra y municipio.

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000899, Pregunta relativa a denominaciones de origen de calidad en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a denominaciones de origen de calidad en la provincia 
de Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el apoyo a las denominaciones de origen de calidad 
que tiene la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000900, Pregunta relativa a presupuesto en las denominaciones de origen de calidad en la 
provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto en las denominaciones de origen de 
calidad en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el presupuesto destinado para las denominaciones de origen de calidad de la provincia de 
Granada en las anualidades 2009, 2010, 2011, 2012, así como la estimación para el presente presupuesto 
2013, con especificación de sus respectivos proyectos y ayudas?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000901, Pregunta relativa a profesorado destinado a desdobles y refuerzos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a profesorado destinado a desdobles y refuerzos.

PREGUNTAS

¿Cuántos docentes fueron destinados por provincias en las aulas andaluzas para practicar desdobles de 
grupos y refuerzos pedagógicos desde el curso 2007/2008 hasta el presente curso escolar?

¿Qué centros tienen desdobles y refuerzos pedagógicos, y en qué materias, por provincias?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000902, Pregunta relativa a programa de cultura emprendedora

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa de cultura emprendedora.

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración del Consejo de Gobierno sobre el programa de cultura emprendedora desde su 
inicio hasta este momento?

¿Cuál ha sido el presupuesto, especificándolo por cursos escolares, destinado desde su inicio hasta el 
presente curso para su implementación, y qué proyectos se han puesto en marcha y en qué centros?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000903, Pregunta relativa a presupuesto para formación inicial y permanente del profesorado 
andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto para formación inicial y permanente del 
profesorado andaluz.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estimación del presupuesto destinado para la formación inicial y permanente del profesorado 
andaluz para el presente curso escolar?

¿Cuál es la estimación del presupuesto para este curso escolar destinado para los CEP andaluces?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000904, Pregunta relativa a violencia escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a violencia escolar.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones se han llevado a cabo por la Consejería de Educación contra la violencia 
escolar en las aulas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000905, Pregunta relativa a presupuesto del programa “Andalucía Profundiza”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto del programa “Andalucía Profundiza”.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto del programa educativo “Andalucía Profundiza” para este ejercicio de 2013?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000906, Pregunta relativa a presupuesto del programa “Red Europea Key Connect”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto del programa “Red Europea Key Connect”.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el presupuesto relativo al programa “Red Europea Key Connect” desde su primer año de 
implementación hasta la finalización del mismo?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000907, Pregunta relativa a material de educación sexual

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a material de educación sexual.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios pedagógicos y educativos empleados por el Gobierno andaluz en material sobre 
educación sexual distribuido en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000908, Pregunta relativa a deuda en políticas activas de empleo en ayuntamientos de la pro-
vincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda en políticas activas de empleo en ayuntamientos 
de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda que el Gobierno andaluz mantiene con los ayuntamientos de la provincia 
de Granada en materia de políticas de empleo y sobre qué proyectos?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz saldar la deuda pendiente con estos ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000909, Pregunta relativa a deuda en políticas activas de empleo en ayuntamientos de la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda en políticas 
activas de empleo en ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda que el Gobierno andaluz mantiene con los ayuntamientos de la provincia 
de Sevilla en materia de políticas de empleo y sobre qué proyectos?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz saldar la deuda pendiente con estos ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000910, Pregunta relativa a deuda a centros especiales de empleo de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda a centros especiales de empleo de la provincia 
de Granada.

PREGUNTA

¿Qué cantidades y en qué conceptos, detallado por municipios, tiene pendientes de ingresar la Consejería 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a favor de los diferentes centros especiales de empleo de la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000911, Pregunta relativa a deuda a centros especiales de empleo de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda a centros 
especiales de empleo de la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué cantidades y en qué conceptos, detallado por municipios, tiene pendientes de ingresar la Consejería 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a favor de los diferentes centros especiales de empleo de la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000912, Pregunta relativa a personal adscrito de las Unidades de Igualdad de Género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a personal adscrito de las Unidades de Igualdad de Género.

PREGUNTA

¿Qué formación en materia de género e igualdad de oportunidades ha desarrollado el Instituto Andaluz 
de la Mujer destinado al personal adscrito de las Unidades de Igualdad de género durante los años 2010, 
2011 y 2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000913, Pregunta relativa a Unidades de Igualdad de Género en la Administración del Gobier-
no andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Unidades de Igualdad de Género en la Administración 
del Gobierno andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 60.1 de la ley 12/2007 para la promoción de la igualdad de género en Andalucía creó las 
Unidades de Igualdad de Género en la Administración del Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el personal que se encuentra adscrito a cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000914, Pregunta relativa a refuerzo de los servicios de Atención Primaria en la zona básica 
sanitaria del Bajo Andarax

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a refuerzo de los servicios de Atención Primaria en la 
zona básica sanitaria del Bajo Andarax.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La zona básica sanitaria del Bajo Andarax agrupa a siete municipios almerienses (Benahadux, Gádor, 
Huércal de Almería, Pechina, Rioja, y Santa Fe de Mondújar). La población de estos municipios es, según 
datos del INE, de más de 35.000 personas; cifra que aumenta de forma muy importante en verano. Actual-
mente ni los recursos materiales, ni los profesionales sanitarios que atienden a la población son suficientes 
para esta población, dada la cicatería de la Delegación de Salud y Bienestar Social tanto en dotación del 
número de profesionales como en horarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de los recursos personales y materiales destinados a atender a la 
población demandante de asistencia sanitaria primaria en el Bajo Andarax de Almería?

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social ampliar el horario y días de atención a los 
ciudadanos, y la plantilla de los médicos y pediatras en los centros sanitarios de alguno de los municipios 
de la zona básica sanitaria del Bajo Andarax, indicando centro y ampliación concreta?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000915, Pregunta relativa a Atención Primaria en la zona básica sanitaria del Bajo Andarax

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Atención Primaria en la zona básica sanitaria del Bajo 
Andarax.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los servicios de salud de Atención Primaria de la provincia de Almería se distribuyen en tres distritos sa-
nitarios: Norte, Poniente y Almería. El distrito sanitario de Almería se subdivide en 8 zonas básicas sanitarias, 
siendo una de ellas la del Bajo Andarax. Esta zona básica sanitaria de Atención Primaria organiza la atención 
primaria de seis municipios: Gádor; Huércal de Almería; Pechina; Rioja; Viator y Santa Fe de Mondújar.

La Atención Primaria se presta a la población de estos municipios en un centro de salud, cinco consul-
torios y varios consultorios auxiliares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la actual dotación y horario de médicos, pediatras, ATS, enfermeros y ambulancias de cada uno 
de los centros sanitarios de estos municipios, distinguiendo entre invierno y verano, y la del periodo 2008-2012?

¿En qué centro o centros sanitarios se atienden, actualmente, las derivaciones a especialistas de los 
ciudadanos de estos municipios y en qué centro o centros sanitarios de la zona básica se atienden las ur-
gencias diurnas, las nocturnas y las de los fines de semana, indicando en cada caso horarios de invierno y 
verano así como los mismos datos respecto del periodo 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000916, Pregunta relativa a inversiones educativas en el municipio almeriense de El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones educativas en el municipio almeriense de El Ejido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta parlamentaria relativa al PLAN OLA 2011 se contemplaban cuatro actuaciones en cen-
tros educativos de El Ejido. Estas actuaciones consistían concretamente en: Reformas y mejoras en el CEIP 
Velázquez; reformas y ampliación de B2 a C2 en el CEIP Loma de Santo Domingo; actuación de reforma 
integral y adaptación a normativa en el Punta Sabinar y construcción de un nuevo IES tipo D4. Además de 
lo anterior, en la misma respuesta parlamentaria se indica que, para el curso 2012-2013, la inversión prevista 
en el equipamiento de centros educativos de El Ejido es de 317.229,87 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo comenzarán las actuaciones incluidas en el PLAN OLA para El Ejido; cuál es la inversión 
prevista en cada una de ellas; qué actuaciones concretas se realizarán; cuáles son las fechas previstas de 
inicio y terminación de las obras; cuál es el importe certificado por cada una de las empresas adjudicatarias 
y el efectivamente abonado?

¿Qué inversión en equipamientos educativos se realizará durante este curso en el municipio de El Ejido, 
indicando equipamiento concreto, centro al que se destina e importe en cada caso?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000917, Pregunta relativa a alumnos en cada uno de los centros educativos ejidenses

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos en cada uno de los centros educativos ejidenses.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que siguen estudios (o los han seguido) en los centros educativos eji-
denses, durante el periodo 2008-2012 y hasta la actualidad, indicando: centro concreto; año de construcción 
y capacidad concreta de cada centro, según proyecto constructivo o reforma posterior?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000918, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en los colegios del municipio almeriense de 
El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a aulas prefabricadas en los colegios del municipio 
almeriense de El Ejido.

PREGUNTA

¿Cuántas aulas prefabricadas han estado o están instaladas en cada uno de los centros educativos de 
El Ejido, durante el periodo 2008-2012 y hasta la actualidad, indicando año de instalación, centro concreto 
en el que están instaladas, ciclo educativo que siguen los alumnos y si existe un proyecto de reforma o 
ampliación de cada uno de los centros?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000919, Pregunta relativa a puesta en valor del yacimiento arqueológico de Ciavieja en 
El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. José Jesús Gázquez 
Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a puesta en valor del 
yacimiento arqueológico de Ciavieja en El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Qué estudios, declaraciones administrativas de protección o actuaciones está realizando o se van a 
realizar, por la Consejería de Cultura y Deporte, para la conservación y puesta en valor del yacimiento ar-
queológico de Ciavieja en el municipio almeriense de El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000920, Pregunta relativa a Unidades de Igualdad de Género en la Administración del Gobierno 
andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000921, Pregunta relativa a Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos.

PREGUNTA

¿Qué personal trabaja en el Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos y con qué categoría 
profesional y sueldo?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000922, Pregunta relativa a ampliación y rehabilitación del CEIP “La Julianita” de Aracena 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ampliación y rehabilitación del CEIP “La Julianita” de Aracena (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo pretende el Consejo de Gobierno ampliar y rehabilitar el CEIP “La Julianita” de Aracena (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000923, Pregunta relativa a limpieza de arroyos en Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a limpieza 
de arroyos en Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuánto ha invertido el Consejo de Gobierno en limpieza de arroyos en el municipio de Lepe en el año 
2012 y lo que llevamos del 2013?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Concepción Sacramento Villegas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 208 IX LEGISLATURA 24 de abril de 2013

Pág. 141

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000924, Pregunta relativa a limpieza de arroyos en la provincia de Huelva en 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a limpieza 
de arroyos en la provincia de Huelva en 2013.

PREGUNTA

¿Cuánto ha invertido el Consejo de Gobierno en limpieza de arroyos en la provincia de Huelva en lo que 
llevamos del 2013?, Especificando el objeto y la cuantía de la inversión.

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000925, Pregunta relativa a mantenimiento de caminos rurales en Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a mantenimiento de 
caminos rurales en Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuánto ha invertido el Consejo de Gobierno en mantenimiento de caminos rurales en el municipio de 
Lepe (Huelva) en el año 2012 y lo que llevamos del 2013, especificando objeto y cuantía de la inversión.

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000926, Pregunta relativa a línea ferroviaria Huelva-Zafra

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a línea ferroviaria 
Huelva-Zafra.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno colaborar económicamente con el mantenimiento y mejora de 
la línea ferroviaria Huelva-Zafra?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Dolores López Gabarro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 208 IX LEGISLATURA 24 de abril de 2013

Pág. 144

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000927, Pregunta relativa a eliminación de aulas prefabricadas en el CEIP “La Julianita” de 
Aracena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
eliminación de aulas prefabricadas en el CEIP “La Julianita” de Aracena (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno eliminar las aulas prefabricadas existentes actualmente 
en el CEIP “La Julianita” de Aracena (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000928, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a estadísticas de actuación en violencia 
de género

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a estadísticas de actuación en 
violencia de género.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas de actuación de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma 
andaluza en la lucha contra la violencia de género en cada una de las provincias andaluzas, durante los 
años 2011 y 2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000929, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a estadísticas de actuación en absen-
tismo escolar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a estadísticas de actuación en absentismo escolar.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas de actuación de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma 
andaluza en la lucha contra el absentismo escolar en cada una de las provincias andaluzas, durante los 
años 2011 y 2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000930, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a efectivos y medios en medio ambiente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a efectivos y medios en medio ambiente.

PREGUNTAS

¿Cuántos efectivos de la unidad del cuerpo nacional de policía adscrita a la Comunidad Autónoma anda-
luza están destinados a funciones medioambientales en cada una de las provincias andaluzas?

¿De cuántos vehículos todoterrenos disponen estos grupos en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000931, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita lucha contra el juego ilegal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita lucha contra el juego ilegal.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas de expedientes abiertos por juego ilegal y bingo ilegal por la unidad de 
policía adscrita a la Comunidad Autónoma andaluza en cada una de las provincias andaluzas, durante los 
años 2011 y 2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 208 IX LEGISLATURA 24 de abril de 2013

Pág. 149

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000932, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a parque móvil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a parque móvil.

PREGUNTAS

¿Cuál es el parque móvil actual de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma andaluza en 
cada una de las provincias andaluzas?

¿Cuál es la media de edad de dichos vehículos?
¿Cuál es la media de kilómetros que tienen dichos vehículos?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000933, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a protección de menores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a protección de menores.

PREGUNTAS

¿Cuántos traslados de menores, de protección y de reforma, se han llevado a cabo por la unidad de 
policía adscrita a la Comunidad Autónoma andaluza en cada una de las provincias andaluzas, durante los 
años 2011 y 2012?

¿Cuál es la distancia media de esos traslados?
¿Cuál es el traslado de máxima distancia que se realiza con cierta asiduidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000934, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a complementos específicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a complementos específicos.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los complementos específicos que cobran los miembros de la unidad de policía adscrita a 
la Comunidad Autónoma andaluza en función de su destino?

¿Cual ha sido el recorte sufrido en estos complementos en los últimos Presupuestos de la Junta de 
Andalucía?

¿Cómo se explica que haya complementos que se han recortado hasta en un 30%?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000935, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a incremento de plantilla y medios técnicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a incremento de plantilla y medios técnicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la anunciada ampliación de plantilla de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma an-
daluza durante el año 2012 y la parte transcurrida del año 2013, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué medida se han visto aumentados los medios técnicos y materiales en dicha unidad para poder 
realizar correctamente su función?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000936, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a violencia de género

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a violencia de género.

PREGUNTAS

¿Cuántos efectivos de la unidad del Cuerpo Nacional de Policía adscrita a la Comunidad Autónoma an-
daluza están destinados y por tanto especializados a luchar contra la violencia de género en cada una de 
las provincias andaluzas?

¿Cuáles son las ciudades de cada provincia donde actúan estos efectivos?
¿Quién suple sus funciones en la lucha contra la violencia de género en aquellos municipios donde las 

unidades de la Policía Nacional adscritas a la Comunidad Autónoma no pueden actuar?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000937, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a estadísticas de actuación en violencia 
de género

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a estadísticas de actuación en violencia 
de género.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas de actuación de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma 
andaluza en la lucha contra la violencia de género en cada una de las provincias andaluzas, durante los 
años 2011 y 2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000938, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a control de venta de alcohol y tabaco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a control de venta de alcohol y tabaco.

PREGUNTA

¿Cuáles son las competencias de actuación de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma 
andaluza en la lucha contra la venta de alcohol y tabaco a menores, de una manera especial en kioskos y 
demás establecimientos de golosinas?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000939, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita al grupo operativo en el Campo de Gibraltar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita al grupo operativo en el Campo de Gibraltar.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Justicia e Interior de las actuaciones realizadas por el grupo ope-
rativo de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma andaluza en el Campo de Gibraltar, con 
sede en Algeciras, desde su puesta en marcha?

¿Cuáles son las estadísticas de las actuaciones realizadas y expedientes abiertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000940, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a vertidos ilegales o contaminantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a vertidos ilegales o contaminantes.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas de actuación de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma 
andaluza en la lucha contra “los vertidos ilegales o contaminantes” en cada una de las provincias andaluzas, 
durante los años 2011 y 2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000941, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a inspecciones en fiestas navideñas y 
cotillones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a inspecciones en fiestas navideñas y cotillones.

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones se han realizado por la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma 
andaluza en cada una de las provincias andaluzas, durante las pasadas fiestas navideñas (2012-2013) en 
discotecas o recintos de espectáculos para fiestas o cotillones, y cuya capacidad supera las 700 personas 
y que son competencia del Gobierno andaluz?

¿Cuántas fiestas o cotillones fueron autorizados y cuántos clausurados?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000942, Pregunta relativa a unidad de policía adscrita a adquisición de unidades del parque 
móvil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad de policía adscrita a adquisición de unidades del parque móvil.

PREGUNTA

¿Cuál fue la última adquisición de vehículos nuevos realizada por la Junta de Andalucía para mejorar el 
parque móvil de la unidad de policía adscrita a la Comunidad Autónoma andaluza en cada una de las provin-
cias andaluzas? Con especificación de la fecha de compra, número de vehículos y modelos de los mismos.

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000118, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre la política de prevención de incendios desarrollada por la Consejería para la Campaña 
INFOCA 2013

A petición propia
Solicitud de retirada del Consejo de Gobierno y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000143, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Asunto: Explicar las actuaciones que en materia de prevención de incendios forestales se ejecutan en Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000144, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Asunto: Informar de la situación del saneamiento y depuración de las aguas en la provincia de Málaga, y más 
concretamente en su litoral. Ejecución y desarrollo de la declaración de infraestructuras de interés, 
presupuestos y calendario

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000145, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Presentar los datos de ocupación turística en alojamientos en Andalucía en 2012

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000146, Solicitud de comparecencia del ex Director General de Presupuestos y Viceconse-
jero de Presidencia e Igualdad, D. Antonio Lozano Peña, ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo

Asunto: Dar cuenta de su gestión en relación a las ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por expe-
dientes de regulación de empleo y a empresas en crisis otorgadas por la Administración de la Junta 
de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable si bien la admisión a trámite definitiva, a tenor de lo dispuesto en el ar-
tículo 44.1.3º del Reglamento de la Cámara, queda condicionada a que la Comisión en pleno 
acuerde la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000147, Solicitud de comparecencia de la Ex Interventora General de la Junta de Andalucía, 
Dña. Rocío Marcos Ortiz, ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Dar cuenta del informe definitivo de cumplimiento correspondiente al año 2009 efectuado a la Agencia 
IDEA en su relación a los convenios entre la Dirección General de Trabajo y Seguridad Social de la 
Consejería de Empleo y la citada Agencia

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable si bien la admisión a trámite definitiva, a tenor de lo dispuesto en el ar-
tículo 44.1.4º del Reglamento de la Cámara, queda condicionada a que la Comisión en pleno 
acuerde la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de abril de 2013
Orden de publicación de 12 de abril de 2013
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